



10-7/385042-205

МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(Минздравсоцразвития России)

Рахмановский пер., 3, г. Москва, ГСП-4, 127994
тел.: 628-44-53, факс: 628-50-58

10-7/385042-205

16 Ноя 2011 №

На № от

B.C.

@mail.ru

Уважаемый Владислав Степанович!

На Ваше обращение, поступившее из Аппарата Правительства Российской Федерации письмом от 02.11.2011 № П48-5979м, сообщаем следующее.

1. Средства Федерального бюджета доводятся Минфином России до органов федеральной исполнительной власти, постатейно, что предопределяет их использование строго по предназначению. Например, финансовые средства, выделенные Минздравсоцразвития России для целей обеспечения деятельности центрального аппарата Министерства (подразумевает, в том числе, и приобретение офисной мебели) не могут быть использованы для целей приобретения лекарственных средств, финансирования целевых и иных программ развития здравоохранения, дополнительных выплат работникам и т.д. Таким образом, приобретение Министерством мебели (стоимость после проведения конкурсных процедур – 5 074,5 тыс. рублей) никак не повлияло на размер средств, выделяемых для целей развития медицинских услуг.

2. Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации в своей работе тесно взаимодействует с авторитетными международными организациями, такими как, Всемирная организация здравоохранения, Международная организация труда. Не

редки посещения Министерства правительственные делегациями зарубежных государств.

Минздравсоцразвития России размещено в здании, отнесенному к объектам культурного наследия. На протяжении двух последних лет оно подверглось реставрации и ремонту. В ходе реставрационно – ремонтных работ потребовалось обновление интерьеров помещений, предназначенных для приема иностранных делегаций. Надлежащее содержание этих помещений, по нашему мнению, определенным образом влияет, в том числе, на престиж нашего государства. В этой связи приобретение Минздравсоцразвития России достаточно дорогой, но не относящейся к премиум классу, мебели произведенной в КНР преследовало цель не установки ее в кабинете Министра, как об этом писали отдельные недобросовестные СМИ, а оборудования, получивших новый облик помещений, предназначенных для приема иностранных делегаций.

Директор Департамента
управления делами



А.Г. Китин